



Predstavljanje projekta »Moj kvart u novom stoljeću«. Snimio: D. E.

## 25. ožujka u KIC-u predstavljen zajednički projekt Zagreba i Graza

# »Moj kvart u novom stoljeću«

»Moj kvart u novom stoljeću« – naziv je zajedničkog projekta Zagreba i Graza, predstavljen 25. ožujka u KIC-u, u nazočnosti visokih dužnosnika iz oba grada, 12 zagrebačkih centara za kulturu, Austrijskog kulturnog foruma, te Helmuta Strobla, konzultanta i Astrid Bodle, predstavnice za tisak projekta Graz – grad kulture.

Podsjetivši da je projekt »Moj kvart u novom stoljeću« počeo još 1999. godine, te da su se do danas u njegovu provedbu aktivno uključili svi zagrebački centri za kulturu, Jasmina Serdar, koordinatorica zadovoljno je otkrila da je Austrijski centar za kulturu predstavio projekt u Grazu – gradu prijatelju, koji ga je prepoznao i – preuzeo.

Tako se i Graz – Grad kulture 2003. godine, uključio u »osmišljavanje kvartovske vizije budućnosti kroz maštu najmlađih«. Projekt će trajati do kraja iduće godine, a u njemu će sudjelovati svi zagrebački školarci, njih oko 100 tisuća. Kroz raznovrsne radionice, mladi Zagreba i Graza, povezat će se u angažiranju na rješavanju istog problema – kako urediti svoju gradsku četvrt.

Dosad su u Zagrebu na temu budućnosti kvartova organizirane tri likovne radionice, iznjedriviši vrijedne dječje

radove koje ćemo moći vidjeti u studenom, na izložbi u Muzeju Grada Zagreba, a potom i u Muzeju Graza.

Bit će to idealna prigoda za predstavljanje glavnoga grada Hrvatske, ali i za njegovu kandidaturu za prestižni naslov grada kulture za 2004. godinu, tako da je predstavljanje zajedničkog projekta bila svojevrsna uvertira u postupak prijave o kojem su izvijestili gosti iz Graza.

Podsjetimo – iduće godine Graz će biti jedina metropola kulture u Europi. Glavni grad Štajerske, tako će postati gradom u kojem će se cijelu 2003. godinu »dogadati umjetnost«, a sve će početi 9. siječnja svečanošću na trgovima u središtu grada, velikim vatrometom i s gostima iz cijele Europe.

Bit će otvorena vrata svih galerija, ali i mnogobrojnih velikih izložbi. Kazališta će nuditi atraktivne premijere, a jedna od središnjih tema koja će se povlačiti kroz program, bit će multikulturalna tradicija Graza kao kulturno-političkog mosta između jugoistočne Europe i Zapada.

Ako se ispune očekivanja Zagreba, neslužbeno doznajemo, i naša bi metropola mogla dobiti prigodu za predstavljanje u sklopu bogatih manifestacija obilježavanja laskave titule Graza kao kulturnog grada Europe.

K. E.